

Na stavbě »zabetonovali« pět miliónů

KRÁLŮV DVŮR – Občané Králova Dvora u Berouna mají podezření, že vedení radnice rozhodlo další milióny z obecní pokladny. Při stavbě víceúčelové sportovní haly totiž vyúčtovala firma o pět miliónů korun více, než se předpokládalo. Zastupitelé odsouhlasili jejich vyplacení. O skutečně proinvestovaných částkách ale neexistují žádné doklady!

Václav Raufer

Po zalití základové desky přišla stavební firma s tvrzením, že se vyskytly komplikace při založení stavby a že bylo nutné zvětšit rozsah zemních prací o více než pět miliónů korun. Firma však tyto náklady deklarovala

až v okamžiku, kdy byla betonová deska vybetonována. Zjistit oprávněnost těchto nákladů je tedy nemožné. „Osobně jsem na stavbě

prakticky denně. O nutnosti zvýšených nákladů tedy nemůže být pochyb,“ hájí požadavky stavební firmy starosta Karel Mencl.

Ten byl však před nedávnem veřejně nařčen z toho, že zneužívá své funkce k vykupování obecních pozemků za zlomek jejich skutečné hodnoty. Jeho tvrzení je tedy podle jeho odpůrců krajně nedůvěryhodné. „Firma, která sportovní halu staví, vyhrála výběrové řízení za poněkud podivných okolností a je zároveň investorem na stavbách rodinných domů některých radních. Více práce na stavbě víceúčelové haly nebyly odsouhlaseny ani stavebním dozorem, in-

vestorem, či projektantem,“ řekl zastupitel Josef Rozhoň, který je zároveň aktivistou Občanského sdružení Králova Dvora. „Nesouhlasí ani počet kontrolních dnů. Za období od konce září 2005 do dubna 2006 jsou v kopii stavebního deníku poskytnuté zastupitelům zapsány pouze dva kontrolní dny, přičemž kontrolní den by měl být každý týden,“ dodal. Celkové náklady na výstavbu víceúčelové haly v Králově Dvoře přesahují 60 miliónů korun. Část nákladů pokryjí dotace z EU.



▲ Starosta Karel Mencl firmu i náklady hájí, stavbu kontroloval osobně

Někde v základech stavby haly za 60 miliónů se údajně proinvestovalo o pět miliónů víc



INTERFCE

Foto Blesk – autor

Úterý 10. října 2006

BLESK